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                                                                         PRIPĆENJE 
                                                                                                               ZA JAVNOST 
 
Vratimo prognanim Hrvatima BiH oduzeta biračka prava! 
 
 Posljednja odluka Izbornog povjerenstva samo je nova u nizu aktivnosti kojima 
se etnički očišćeni Hrvati iz Republike Srpske nastavljaju čistiti sa biračkih 
popisa! 
 Državno izborno povjerenstvo se i nakon ukidanja patronata OSCA nastavlja 
ponašati kao autonomna sila, kojoj vlast BiH ne može ništa ili ne želi ništa. 
Sa pravom se svi pitamo za koga radi to Povjerenstvo?  
Za narod i njegove interese sigurno ne!  
Neradom Povjerenstva koje je prepustilo registraciju birača van BiH nevladinim 
organizacijama, koje bez elementarnih sredstava trebaju radit posao skupe i 
nefunkcionalne države, na što smo i ranije upozoravali,  posebno su ugroženi Hrvati, 
jer nemaju bh pasoše te moraju prilagati Uvjerenja o državljanstvu, koje vade u 
domicilnim općinama od vlasti koja ih je protjerala i koja na suptilne načine 
opstruira izdavanje tog dokumenta. 
U vrijeme aktivne registracije matičari su na odmorima ili osobe nisu u registru 
državljana iako su sve bile uredno popisane 1991 i imaju JMBG! 
 
U potpunosti podržavamo opravdane prosvjede prognanih Hrvata i od svih 
parlamentarnih stranaka, a posebno od Vlade i Parlamenta BiH tražimo: 
 
1.  Ne samo u Diplomatsko-konzularnim predstavništvima BiH  
nego i većim gradovima Švedske, Danske, Nizozemske, Njemačke, Švicarske, 
Austrije, a posebno HRVATSKE,  
gdje u Brodu, Okučanima, Daruvaru, Bjelovaru, Zagrebu, Sisku, Karlovcu, Vojniću, 
Plaškom, Kninu, Zadru ,Šibeniku, Rijeci i Puli živi  200 000 prognanih Hrvata  
organizirati glasovanje, ne samo za one koji su se za to registrirali, 
NEGO ZA SVE KOJI SE NALAZE NA POPISU STANOVNIŠTVA BiH 1991. 
 
2. U slučaju odbijanja ovog zahtjeva tražimo smjenu Premijera Vlade BiH, 
bojkotiranje izbora i POZIVAMO na građanske neparlamentarne oblike borbe za 
zaštitu naših interesa! 
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